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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 27 DE MARZO DEL 2025 
12:00 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 27 
DE MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA 
GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. 
LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO; REPRESENTANTE 
DE MORENA, C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
NUEVA ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL.------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 05 MINUTOS, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL 
LE SOLICITO AL SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM PARA PODER SESIONAR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ 
CONSEJERA PRESIDENTA. CON MUCHO GUSTO. MUY BUENAS TARDES 
TENGAN TODOS USTEDES. Y EN ATENCIÓN A SU INSTRUCCIÓN, SE VERIFICARÁ 
LA ASISTENCIA DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.” UNA VEZ HECHO EL 
PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN ESE SENTIDO, ME 
PERMITO DAR CUENTA A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRA PRESENTE LA ASISTENCIA DE 13 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE EN 
TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA INICIAR CON LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN 
VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO, 
PROCEDAMOS A LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DE LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, LA CUAL 
ES LA SIGUIENTE:------------------------------------------------------------------------------------------ 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
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2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 
SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 20; ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS 
DE FECHAS 6, 10, 13, 17, 20 Y 27 TODAS DEL MES DE FEBRERO DEL AÑO 
2025 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA.--------------- 

3. ASUNTOS GENERALES.----------------------------------------------------------------------- 
4. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 

ES LA PROPUESTA CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE NO HAY 
INTENCIÓN AL RESPECTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA DE ORDEN DE 
DÍA… DE ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS CON 08 MINUTOS, DEL PRESENTE DÍA 27 DE 
MARZO DE 2025. SIN OBSERVACIONES AL RESPECTO. SERÍA CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
ENTONCES, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 2.” ------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DA 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 2, RELATIVO 
A LO SIGUIENTE: “LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS 
ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA20 ; ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 6, 10, 13, 17, 20 Y 27, TODAS DEL MES DE 
FEBRERO DEL AÑO 2025 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A LAS 
ACTAS EN COMENTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “PREVIO A CEDER EL USO DE LA VOZ, QUISIERA PONER 
A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS 
PRESENTADAS EN EL PUNTO NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS CONTENIDAS EN EL PUNTO 2 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS 
CON 10 MINUTOS, DEL PRESENTE DÍA 27 DE MARZO. SERÍA CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “GRACIAS Y UNA DISCULPA. E INICIAMOS EN LA PRIMERA RONDA 
CON EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ADELANTE POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
SALUDO DE MANERA RESPETUOSA Y CORDIAL A TODAS LAS PERSONAS QUE 
ESTAMOS PRESENTES EN ESTA SESIÓN DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES DE LAS 
DIVERSAS ACTAS QUE SE HAN PUESTO A NUESTRA CONSIDERACIÓN: DEL 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 06 DE FEBRERO DEL 2025, A PÁGINA 
49, PÁRRAFO OCTAVO, DICE: “EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS”. CON FORME AL AUDIO SE DESPRENDE QUE LO QUE SE 
DICE ES: “EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO”. EN EL 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 10 DE FEBRERO DE 2025, PÁGINA 03, 
RENGLÓN ANTEPENÚLTIMO, SE HACE REFERENCIA A UN ALFANUMÉRICO DE 
UN OFICIO- EN TODO CASO NADA MÁS HACE FALTA INSERTAR UNA DIAGONAL, 
PARA QUE SE LEA ENTONCES DE MANERA CORRECTA: “IMPEPAC/CEE/ (QUE ES 
LA QUE LE HACE FALTA) VMSM/102/2025”. EN EL ACTA DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL 17 DE FEBRERO DEL 2025, AQUÍ TAMBIÉN TENDRÍAMOS 
QUE HACER OBSERVACIÓN EN CUANTO A LA FECHA, DADO QUE DICE: “SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL DÍA 17 DE FEBRERO DE 2025”. EN EL RUBRO DE DICHA 
ACTA, LA FECHA DESCRITA DE LA CELEBRACIÓN DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, NO CORRESPONDE, 
SIENDO LA FECHA CORRECTA EL DÍA “13 DE FEBRERO DEL 2025”. EN TODO 
CASO, PUES SE SOLICITA, COMO SIEMPRE, REVISAR LA FECHA Y LO QUE SEA 
PROCEDENTE. Y EN TODO CASO, TAMBIÉN UNA SOLA OBSERVACIÓN EN LA 
PÁGINA 1, RENGLÓN 1, DICE: “SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 17 DE FEBRERO 
DEL AÑO 2025”. AQUÍ… PERDÓN, BUENO, AQUÍ LO MISMO ¿NO? DICE: “17”, EN 
TODO CASO CON LA REFERENCIA QUE HEMOS HECHO, QUE DEBE DE SER “13 
DE FEBRERO” ¿NO? REVISAR Y EN SU CASO LO QUE SEA PROCEDENTE. ACTA 
DE SESIÓN ORDINARIA DEL 20 DE FEBRERO DEL 2025, TAMBIÉN UNA SOLA 
OBSERVACIÓN DEL PIE DE PÁGINA, DEL 1 AL 12, DICE: “CELEBRADA EL DÍA 20 
DE DICIEMBRE DEL 2025”. EN TODO CASO PUES POR LA FECHA REFERIDA DEBE 
DE SER “EL DÍA 20 DE FEBRERO DE 2025”. ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
DEL DÍA 20 DE FEBRERO DE 2025, PÁGINA 44, RENGLÓN 44, HACE FALTA UNA 
“A” PARA QUE SE LEA DE MANERA CORRECTA Y CONFORME AL AUDIO LO QUE 
SE EXPRESA ES: “PONGO A SU CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE”. FALTA ESA “A”. 
PÁGINA 48, RENGLÓN ANTEPENÚLTIMO, AQUÍ TAMBIÉN ESTÁ INCORRECTO UN 
ALFANUMÉRICO DE UN OFICIO QUE SE DESPRENDE, DICE O ESTÁ ESCRITO: 
“IMPEPAC/DEOI(LATINA)PP MAYÚSCULA”, QUE ES JUSTAMENTE LO QUE HABRÍA 
QUE CORREGIR, POR “DEOy(MINÚSCULA) PP (MAYÚSCULAS)”. A PÁGINA 52, 
RENGLÓN 2, DICE: “SOLICITAR SÍ TIENE AL BIEN”. AQUÍ DE LO QUE SE 
DESPRENDE DEL AUDIO ES LO QUE SE DICE: “SOLICITAR SÍ TIENE A BIEN”. 
PÁGINA 53, RENGLÓN 30, DICE: “SE HA OBSERVADO ES UNA VERSIÓN DE 
CRITERIOS”. DE LO QUE SE DESPRENDE DEL AUDIO ES: “SE HA OBSERVADO ES 
UNA DISPERSIÓN DE CRITERIOS”. PÁGINA 53, RENGLÓN 39, DICE: “NO 
ESTÁBAMOS FACULTADOS PARA LO CONTESTAR”. EN TODO CASO HAY QUE 
CORREGIR ESA PALABRA, PORQUE DEL AUDIO SE DESPRENDE QUE DICE “NO”, 
PARA QUE SE LEA: “NO ESTÁBAMOS FACULTADOS PARA NO CONTESTAR”. EN 
EL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 27 DE FEBRERO, ESTÁ REPETIDA 
LA PALABRA “ETCÉTERA”, CUANDO DE… CONFORME AL AUDIO SE DESPRENDE 
QUE SOLAMENTE SE MENCIONA UNA SOLA VEZ. EN TODO CASO ESTAS 
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MANIFESTACIONES HAN SIDO GIRADAS A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, 
MEDIANTE EL OFICIO IMPEPAC/CEPGAR/0116/2025, CON FECHA 26 DE MARZO 
DEL AÑO QUE TRANSCURRE. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. AGRADEZCO LA 
ESCUCHA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES DE 
MANERA MUY BREVE, REFERIR QUE LAS OBSERVACIONES TAMBIÉN QUE HA 
REFERIDO, NADA MÁS 3 SON COINCIDENTES CON LAS REFERIDAS POR EL 
CONSEJERO PEDRO, Y LAS MISMAS SE ESTARÁN REMITIENDO A TRAVÉS DEL 
OFICIO IMPEPAC/CEEMG/MEMO/087/2025, DE FECHA 27 DE MARZO. POR MI 
PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
ADELANTE CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES APROVECHAR PARA 
SALUDAR A MIS COMPAÑERAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, A LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ASÍ COMO A TODAS LAS 
PERSONAS QUE NOS VEN A TRAVÉS DE LAS PLATAFORMAS DIGITALES. 
ÚNICAMENTE PARA HACER DE CONOCIMIENTO QUE A TRAVÉS DEL OFICIO 
IMPEPAC/CEEVMSM/214/2025, HE REMITIDO ALGUNAS OBSERVACIONES DE LAS 
ACTAS: DE LA EXTRAORDINARIA DEL 06 DE FEBRERO, ASÍ COMO LA 
EXTRAORDINARIA DEL 13 DE FEBRERO, LA EXTRAORDINARIA DEL 17 DE 
FEBRERO Y LA EXTRAORDINARIA DEL 20 DE FEBRERO. TODAS ELLAS DE 
ORTOGRAFÍA Y SINTAXIS Y FORMA, MOTIVO POR EL CUAL NO LAS ANUNCIARÉ. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS 
TARDES DE NUEVA CUENTA A TODAS LAS PERSONAS. COMENTAR QUE REMITÍ 
EL OFICIO DE NOMENCLATURA IMPEPAC/CEEMCC/074/2025, DE 27 DE MARZO 
DEL 2025, EN DONDE HAGO ALGUNAS OBSERVACIONES Y ME PERMITIRÉ 
COMENTARLAS: EN EL ACTA DEL 06 DE FEBRERO, EN LA FOJA 5, ÚLTIMO 
RENGLÓN, DICE: “CERTIFICACIÓN DE ASAMBLEAS” Y DEL AUDIO SE ESCUCHA: 
“CANCELACIÓN”. EN LA FOJA 13, RENGLÓN 17, EN EL ACTA SE ASENTÓ: 
“EQUIVALENTE A 214 MIL PESOS”. Y LUEGO UNA CANTIDAD DISTINTA QUE EN 
NÚMERO ERA “667 MIL”. AHÍ NADA MÁS PONER CORRECTO LA LETRA CON… 
BUENO, QUE ESTÉ CORRECTA LA CIFRA. EN EL ACTA DEL 10 DE FEBRERO DEL 
2025, EN LA FOJA 4, RENGLÓN 11, DICE: “DELEGADO”, LO CORRECTO DEL AUDIO 
ES EN PLURAL: “DELEGADOS”. EN LA FOJA 4, RENGLÓN 16 DICE: “MANDO EN” Y 
LO CORRECTO DEL AUDIO ES: “BANDO DE”. EN LA FOJA 7, RENGLÓN 34, 
HACEMOS ALUSIÓN A UNA NOMENCLATURA DE UN JUICIO CIUDADANO DEL 
TRIBUNAL ELECTORAL LOCAL. NADA MÁS PONER DE MANERA CORRECTA: 
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“TEEM/JDC/28/2022-2”. EN LA FOJA 7, RENGLÓN 37, DICE: “CONTENIENDO”, LO 
CORRECTO DEL AUDIO ES: “CONTENDIENDO”. EN LA FOJA 7, RENGLÓN 46, DICE: 
“SIN VOTO EN PARTICULAR” Y DE ACUERDO AL AUDIO ES: “SIN VOTO 
PARTICULAR”. EN EL ACTA DEL 17 DE FEBRERO, EN LA FOJA UNA… FOJA 1, 
ANTEPENÚLTIMO RENGLÓN, DICE: “DEMOS LA LECTURA”, LO CORRECTO DEL 
AUDIO ES: “DEMOS LECTURA AL ORDEN DEL DÍA”. EN LA FOJA 4, RENGLÓN 27 
SE ASENTÓ: “EN EL AYUNTAMIENTO DE XOXOCOTLA EL DÍA MIÉRCOLES”. SIN 
EMBARGO, DEL AUDIO SE ESCUCHA: “EN EL AYUNTAMIENTO DE XOXOCOTLA 
HASTA EL DÍA MIÉRCOLES”. EN LA FOJA 5, ANTEPENÚLTIMO RENGLÓN, DICE: 
“TAMBIÉN YO LO REFERÍA RELATIVAMENTE MI COMPAÑERO”, DE ACUERDO AL 
AUDIO LO CORRECTO ES: “TAMBIÉN YA LO REFERÍA RELATIVAMENTE MI 
COMPAÑERO”.   EN EL ACTA DEL 20 DE FEBRERO DEL 2025, EN LA FOJA 10, 
RENGLÓN 33, DICE: “AGREGUEN EN” Y DE ACUERDO AL AUDIO SE ESCUCHA: 
“AGREGUE EN LOS”. EN LA FOJA 16, RENGLÓN 16, SE ASENTÓ: “PUES HAY MÁS” 
SIN EMBARGO, DEL AUDIO SE ESCUCHÓ: “POR SI HAY MÁS”. EN LA FOJA 16, 
RENGLÓN 21, EN EL ACTA SE ESCRIBIÓ: “REGISTRÓ DEL UN” Y DE ACUERDO AL 
AUDIO ES: “REGISTRO DE UN”. EN LA FOJA 29, RENGLÓN 24, EN EL ACTA SE 
ASENTÓ: “POR PARTE DE TANTOS”. LO CORRECTO DEL AUDIO ES: “POR PARTE 
TANTO DE LOS”. EN LA FOJA 29, RENGLÓN 32, DICE: “VISTA A TODOS”. LO 
CORRECTO DEL AUDIO FUE: “VISTA TODOS”. EN LA FOJA 53, RENGLÓN 30, SE 
ACENTÚA EN EL ACTA: “VERSIÓN”. SIN EMBARGO, DEL AUDIO SE ESCUCHA: 
“DISPERSIÓN”. EN EL ACTA DEL 27 DE FEBRERO, EN LA FOJA 10, RENGLÓN 7, 
DICE: “QUE LA CONSTANCIA DEL EXPEDIENTE PERMITIRÍAN ADMITIR”. SIN 
EMBARGO, LO CORRECTO ES: “ADVERTIR”. EN LA FOJA 15, RENGLÓN 6, SE 
ASENTÓ: “LA ORTOGRAFÍA TIENE UNA INTERVENCIÓN”. LO CORRECTO ES: “LA 
ORTOGRAFÍA TIENE UNA CORRECCIÓN”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE 
INSCRIBE USTED.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BIEN, PUES EN USO DE LA VOZ, 
ANTES QUE NADA QUISIERA SOLICITAR Y PONER A SU CONSIDERACIÓN UNA 
VOTACIÓN DIFERENCIADA, YA QUE EN EL ACTA DE… QUE CORRESPONDE AL 
13 DE FEBRERO, YO NO ME ENCONTRABA PRESENTE, POR ESTAR ATENDIENDO 
UN TEMA RELACIONADO CON EL CARGO QUE OSTENTO, MISMO QUE 
PRESENTÉ A TRAVÉS DEL OFICIO IMPEPAC/PRES/MGJ/255/2025. SIN EMBARGO, 
SI ME GUSTARÍA PONER TAMBIÉN A SU CONSIDERACIÓN QUE EN EL ACTA A LA 
CUAL ESTOY HACIENDO REFERENCIA, EN EL ENCABEZADO DE ESA ACTA DICE 
“CELEBRADA EL DÍA 17 DE FEBRERO”, Y LO CORRECTO TENDRÍA QUE SER 
“CELEBRADA EL 13 DE FEBRERO”. SI QUIEREN TOMAR EN CUENTA ESA 
OBSERVACIÓN, SI ALGUIEN LA QUIERE HACER PROPIA… PERDÓN UNA 
DISCULPA, UNA DISCULPA CONSEJERO PEDRO Y LE AGRADEZCO MUCHO QUE 
YA HAYA HECHO ESA OBSERVACIÓN. Y BUENO, EN TÉRMINOS GENERALES, A 
LO LARGO DEL CUERPO DE TODAS LAS ACTAS, SE HACE MENCIÓN DEL 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN ALGUNAS DE ELLAS COMO MAESTRO MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ Y EN OTRAS DE ELLAS COMO DOCTOR EN DERECHO 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI. ENTONCES NADA MÁS SÍ PUDIERAN UNIFORMIZAR 
LAS LLAMADAS EN CADA UNA DE LAS ACTAS. ES CUANTO DE MI PARTE. Y SI NO 
TIENEN INCONVENIENTE CON LO PROPUESTO POR LA DE LA VOZ, PONDRÍA A 
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SU CONSIDERACIÓN LAS ACTAS CORRESPONDIENTES A LOS DÍAS 6, 10, 17, 20, 
Y 27, CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA DE LA VOZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA… LAS ACTAS DE FECHAS… DE SESIÓN 
ORDINARIA DE FECHA 20, ASÍ COMO LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 06, 
10, 17, 20, 27, TODAS DEL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2025, SON APROBADAS 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 23 MINUTOS, DEL PRESENTE 
DÍA 27 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO Y LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, RESPECTIVAMENTE.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “Y LA DE 
LA VOZ.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “Y LAS REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY, AL RESPECTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. Y A CONTINUACIÓN PONDRÍA A SU CONSIDERACIÓN… PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL ACTA CORRESPONDIENTE AL DÍA 13 DE FEBRERO, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL ACTA 
DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 13 DE FEBRERO DEL 2025, ES 
APROBADA POR MAYORÍA, SIENDO LAS 12 HORAS CON 24 MINUTOS, DEL 
PRESENTE DÍA 27 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, AL RESPECTO. DANDO CUENTA 
DEL VOTO EN CONTRA POR PARTE DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA 
GALLY. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 3, DEL 
ORDEN DEL DÍA.”-------------------------------------------------------------------------------------------
------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 3, RELATIVO A ASUNTOS 
GENERALES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN QUISIERA 
REGISTRAR ALGÚN TEMA EN ASUNTOS GENERALES, PUEDE HACERLO EN ESTE 
MOMENTO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE NO HAY INTENCIÓN AL RESPECTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
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ENTONCES EN ESE SENTIDO, POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS EL PUNTO 
NÚMERO 3 POR ATENDIDO.”--------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL PUNTO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO SIN TEMAS A TRATAR, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 25 MINUTOS, DEL PRESENTE DÍA 27 DE MARZO DEL AÑO EN 
CURSO. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR, AL PUNTO NÚMERO 4.”--------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 4, RELATIVO A LA CLAUSURA DE ESTA 
SESIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “BIEN, PUES, SIENDO LAS 12 HORAS CON 25 MINUTOS, DE ESTE 
JUEVES 27 DE MARZO DEL AÑO 2025, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS 
DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. NOS VEMOS EN LA SIGUIENTE SESIÓN.”- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ---------- 
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Sesión de fecha 27 de Marzo 2025.  
Ordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
27 de Marzo de 2025 

 

ACTAS.- ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA  DE FECHA 20 ; ASÍ COMO DE LAS 

EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 6, 10, 13, 17, 20 Y 27 TODAS DEL MES DE 
FEBRERO DEL AÑO 2025 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. EN 
RELACIÓN A LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 20, ASÍ COMO LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 06, 10, 17, 20, 27 TODAS DEL MES DE FEBRERO 
DEL AÑO 2025, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 23 MINUTOS, DEL PRESENTE DÍA 27 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
RESPECTIVAMENTE. Y LAS REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
PRESIDENTA MIREYA GALLY, AL RESPECTO. EN RELACIÓN AL ACTA DE LA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 13 DE FEBRERO DEL 2025, ES 
APROBADA POR MAYORÍA, SIENDO LAS 12 HORAS CON 24 MINUTOS, DEL 
PRESENTE DÍA 27 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, AL RESPECTO. DANDO 
CUENTA DEL VOTO EN CONTRA POR PARTE DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MIREYA GALLY. 

 

 


